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Ανάγωγα
Εγραψε ο Τάσος Παππάς στην Εφημερίδα 
των Συντακτών:
«Σύμφωνα με έγκυρες πληροφορίες, την 
εποχή του Εμφυλίου η κυβέρνηση του βου-
νού χρησιμοποιούσε το παράνομο λογισμι-
κό σοβιετικής κατασκευής «μπολσεβίκτορ» 
για να παρακολουθεί υπουργούς της κυβέρ-
νησης των Αθηνών και να ενημερώνει τη 
Μόσχα. Να το ψάξουν στο μέγαρο Μαξίμου, 
μπορεί να αποδειχτεί καλός αντιπερισπα-
σμός.»

Σοφά λόγια
«Εν ευτυχίη φίλον ευρείν εύπορον, εν δε δυστυ-
χίη πάντων απορώτατον.» - Στην ευτυχία είναι 
εύκολο να βρεις φίλους, στη δυστυχία δεν υπάρ-
χει τίποτα πιο δύσκολο. - Δημόκριτος, 470-370 
π.Χ., Αρχαίος Έλληνας φιλόσοφος.

Καλόο!
– Αγάπη μου, τι θα έκανες αν στα επόμενα 10 
λεπτά καταστρεφόταν ο κόσμος; 
– Λατρεία μου θα έκανα έρωτα μαζί σου! 
– Ωραία… Και τα επόμενα 9 λεπτά;

Γράφει και επιμελείται ο Γιώργος Χατζηβασίλης

ΚΟΣΜΙΑ ΚΑΙ... ΜΗ

για να επιβάλουν την επί γής ειρήνη στο 
όνομα τού Θεού που πιστεύουν.
Δεν είναι η πρώτη φορά που οι δήθεν 
χριστιανοί Ευρωπαίοι ισοπεδώνουν 
την    γηραιά ήπειρο, Καθολικοί εναντί-
ον Προτεσταντών, Ορθόδοξοι εναντίον 
Ορθοδόξων και όλοι τους εναντίον των 
Ιουδαίων, των Ρομά, των εγχρώμων και 

των ομοφυλοφίλων.
Φέτος οι Ευρωπαίοι θα γιορτάσουν 
μαύρα Χριστούγεννα  χωρίς θέρμανση 
για το ψύχος, χωρίς λουκούλεια γεύμα-
τα λόγω πληθωρισμού και χωρίς πανη-
γύρια επειδή δήθεν είναι τα γενέθλια 
τού Χριστού.
Και σκέπτομαι ποιος Θεός είναι τόσο 
μεγαλόκαρδος, που θα συγχωρέσει αυ-
τούς τούς πιθήκους που παριστάνουν 
τους θρησκευόμενους. Αυτούς που αντι 
να ψάλουν τούτες τις ημέρες    με τους 
αγγέλους το Δόξα εν υψίστοις Θεώ και 
επί γης ειρήνη εν ανθρώποις ευδοκία, 
έφεραν τον πόλεμό τους μέσα στα σπί-
τια μας. Οι αθεόφοβοι! 
Αυτή η στήλη, που μισεί τον πόλεμο 
και θρηνεί τα θύματά του, εύχεται στους 
αναγνώστες μας και τις οικογένειές τους 
να γιορτάσουν τη Γέννηση τού Χριστού 
και φέτος με αγάπη για τον συνάνθρω-
πο σε έναν κόσμο ειρηνικό. 

Σ
ε μερικές ημέρες θα γιορτάσου-
με, μάλλον θα πανηγυρίσου-
με με τον πιο αντιχριστιανικό 
τρόπο τη Γέννηση τού τρυφε-

ρού Ιησού, με λουκούλεια γεύματα και 
δείπνα μέχρι σκασμού, με ποτοποσίες 
μέχρι τελικής πτώσης και ανταλλαγή 
δώρων που υποτίθεται θα μάς φέρει 
ένας χοντρομπαλάς Φάδερ Κρίστμας. 
Πάλι καλά, γιατί στην Ευρώπη κάποιοι 
υποκριτές χριστιανοί Ορθόδοξοι ασχο-
λούνται με μανία ποιος θα σκοτώσει 
περισσότερους αθώους ομόθρησκους, 
με την ενθάρρυνση άλλων υποκριτών 
χριστιανών Καθολικών και Προτεστα-
ντών που οπλίζουν γενναιόδωρα τα χέ-
ρια φονιάδων.
Πιο απογοητευτική είναι, όμως, η εκ-
κωφαντική σιωπή των τοπικών Αρχι-
ερέων που σαν σύγχρονοι Πιλάτοι νί-
πτουν τας χείρας των, αντί να βγάλουν 
στους δρόμους τα εκατομμύρια πιστών 

Δ
ιάβασα την είδηση και για μια ακόμη φορά 
εξακρίβωσα πως οι πολιτικοί μας πληρώ-
νουν βασιλικούς μισθούς για συμβουλές 
από αναλυτές που τους πωλούν φύκια για 

μεταξωτές κορδέλες.
Όπως δύο αναλυτές για θέματα που αφορούν στην 
εθνική άμυνα και προτείνουν στην κυβέρνηση να με-
λετήσει προσεκτικά τη δαπάνη $30 δις για την αγορά 
από τις ΗΠΑ ενός σμήνους «αοράτων» βομβαρδιστι-
κών που δεν μπορούν να εντοπίσουν τα ραντάρ. 
Γιατί; Επειδή σύμφωνα με τους αναλυτές το έθνος 
πρέπει να προετοιμαστεί για μια πιθανή σύγκρουση 
με την Κίνα. Και ερωτώ: Ανάλυση εμπειρογνώμων 
είναι αυτή ή κρύο ανέκδοτο;
Η είδηση αναφέρει πως ο αξιοσέβαστος στρατιωτικός 
αναλυτής Marcus Hellyer είπε ότι το αεροπλάνο Β-21 
έχει τη δυνατότητα να φτάσει μέχρι την Κίνα και θα 
είναι μια πολύτιμη επένδυση για τις ένοπλες δυνά-
μεις μας.
Ο υπουργός Αμυνας, Richard Marles, που πιστεύει 
πως η Αυστραλία κινδυνεύει από την Κίνα, δήλωσε 
ότι το αεροπλάνο είναι «πολύ cool» και δεν θα εκ-
πλαγώ αν υιοθετήσει την    πρόταση για να επιτεθεί η 

Αυστραλία στην Κίνα.
Ο Hellyer και ο συνάδελφός του, κάποιος Nicholls, 
ζουν στην κοσμάρα τους σε κάποιο άλλο σύμπαν, για-
τί η Αυστραλία δεν κινδυνεύει από την Κίνα. Για την 
οποία η χώρα μας των 25 εκατομμυρίων κατοίκων 
δεν είναι τίποτε περισσότερο από ένα ενοχλητικό 
κουνούπι για τη χώρα με 1,4 δις κατοίκους. Ας στα-
ματήσουν, λοιπόν, οι αναλυτές και οι πολιτικοί μας 
τους λεονταρισμούς για να μην γελιοποιούνται διε-
θνώς.  Αν φοβάται κάποιον η Κίνα είναι τις ΗΠΑ και 
γι’ αυτό δεν θ’ αγγίξει την Αυστραλία που στηρίζεται 
στην αμερικανική προστασία.
Αλλά αν συμφωνήσουμε προς στιγμήν και αγορά-
σουμε τα αεροπλάνα για να βομβαρδίσουμε την Κίνα 
θα σκοτώσουμε ένα εκατομμύριο ή 400 εκατομμύρια 
Κινέζους με ένα σμήνος αεροπλάνα; Τί θα πάθουμε, 
όμως, αν η Κίνα στείλει 50 σμήνη και μάς βομβαρ-
δίσουν; 
Γι’ αυτό ούτε η Αμερική θα βομβαρδίσει την Κίνα, 
ούτε η Κίνα θα εισβάλει στην Ταϊβάν επειδή φοβάται 
την αντίδραση των ΗΠΑ, κατά το ο Γιάννης φοβάται 
το θεριό και το θεριό τον Γιάννη.
Αρα θα έχουμε δαπανήσει κάπου $200 δις που θα 

δανειστούμε  -μαζί με το εθνικό χρέος τού ενός τρις 
δολαρίων- σε πανάκριβα υποβρύχια και αεροπλάνα 
που δεν χρειαζόμαστε. Το έχω ξαναγράψει πως ο 
πόλεμος δεν είναι ποτέ η λύση και πρόσφατο παρά-
δειγμα η εισβολή τής Ρωσίας στην Ουκρανία. Ο Ζελ-
νέτσιν κατέστρεψε τη χώρα του και θυσίασε μυριάδες 
συμπατριώτες του για να ικανοποιήσει τους Αμερικα-
νούς και ο Πούτιν είναι ένοχος για τον θάνατο χιλιά-
δων στρατιωτών του, εκτός από τον εξευτελισμό του 
από τους Ουκρανούς πατριώτες.
Να προσθέσω κιόλας, πως Αυστραλία και Αμερική, 
είναι οι τελευταίες που δικαιούνται να κατακρίνουν 
την Κίνα για ανθρώπινα δικαιώματα. Ξεχάσαμε εμείς 
τα εγκλήματα εναντίον των Αβοριγίνων μας που συ-
νεχίζονται μέχρι σήμερα, ή μήπως η Αμερική είναι 
παράδεισος για τους έγχρωμους πολίτες της;
Ας σοβαρευτούμε λοιπόν και αντί να κατηγορούμε 
την Κίνα για δικές μας αμαρτίες, ας προσπαθήσουν 
όλες οι χώρες να σταματήσουν τα εγκλήματά τους. Για 
την ομοψυχία των λαών τους, για την ευημερία τής 
ανθρωπότητας και προπαντός για την προστασία τού 
πλανήτη που μας φιλοξενεί και εμείς τον καταστρέ-
φουμε συστηματικά. 

Αυτή η στή-
λη, που μισεί 
τον πόλεμο και 
θρηνεί τα θύμα-
τά του, εύχεται 
στους αναγνώ-
στες μας και τις 
οικογένειές τους 
να γιορτάσουν 
τη Γέννηση τού 
Χριστού και 
φέτος με αγάπη 
για τον συνάν-
θρωπο σε έναν 
κόσμο ειρηνικό. 

ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΟΙ ΑΝΕΓΚΕΦΑΛΟΙ ΑΝΑΛΥΤΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ

ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΕΠΙ ΓΗΣ ΕΙΡΗΝΗ

Πρόταση να δαπανήσουμε $30 δις σε «αόρατα» αεροσκάφη για να βομβαρδίσουμε την Κίνα!


